



Цифровые технологии для пожилых людей и здорового старения



Links to video message:

- English <https://www.youtube.com/watch?v=EDFHAlpCHVg>
- Français <https://www.youtube.com/watch?v=t33XxORR1A4>
- Español <https://www.youtube.com/watch?v=CgtVrUpl90Y>
- عربي <https://www.youtube.com/watch?v=J0TeDBRAgHw>
- 中文 <https://www.youtube.com/watch?v=Bz27VLicssk>
- Русский <https://www.youtube.com/watch?v=89WlwyBysU4>

Для человечества и технологий наступает поворотный момент. Во время пандемии мир увидел, какие возможности открывают цифровые технологии и как они могут трансформировать наше будущее.

Появляющиеся цифровые технологии в таких областях, как 5G, интернет вещей, ИИ, а также облачные вычисления, расширяют границы возможного. Как и другие предшествующие прорывные технологии, они окажут огромное влияние на наше будущее и будущее нашей планеты.

Большие возможности налагают большую ответственность. Около трех миллиардов человек все еще не имеют соединения, при этом большинство из них проживают в развивающихся странах, в частности в сельских районах. Также остаются непреодоленными гендерный разрыв, разрыв поколений и разрыв в приемлемости в ценовом отношении.

Равноправный доступ к цифровым технологиям – не только моральная ответственность. Он важен для глобального процветания и устойчивого развития. Он важен и для более чем одного миллиарда человек в возрасте 60 лет и старше, на которых в этом году ориентированы торжества по случаю Всемирного дня электросвязи и информационного общества.

Эта все более расширяющаяся группа населения внесла значительный вклад в реализацию социальных и экономических достижений нашего времени. С течением времени перед ними открываются новые возможности и возникают новые проблемы. Они заслуживают нашей заботы и помощи.

ВДЭИО, отмечаемый 17 мая, знаменует основание МСЭ. В этом году в рамках текущей деятельности МСЭ в поддержку Десятилетия здорового старения, объявленного Всемирной организацией здравоохранения и Организацией Объединенных Наций, наши усилия направлены на «Цифровые технологии для пожилых людей и здорового старения».

Призываю вас поделиться с нами информацией о том, чего удалось добиться и что нового можно сделать, для того чтобы помочь пожилым людям в цифровом мире стать активными участниками и вносить весомый вклад.

Учитывая, что ВАСЭ, ВКРЭ и ПК-22 проводятся в этом году, 2022 год открывает беспрецедентную возможность прервать периоды изоляции и ускорить процесс цифровой трансформации для всех.

Пусть этот год будет отмечен достижениями. Давайте сделаем это на благо человечества и всего мира.

Желаю всем пожилым гражданам счастливой и здоровой жизни и воспользоваться преимуществами цифровых технологий.